

KÖSZÖNTÉS

Prof. Dr. Kovács László a European Association of Gynaecologists and Obstetricians, EAGO elnöke

A European Association of Gynaecologists and Obstetricians, rövidítve EAGO, az európai szülészek-nőgyógyászok társulása, melyet 1985-ben, Baselben alapítottak a következő céllal: 1. elősegítse a szülészek-nőgyógyászok közötti együttműködést és eszmecserét a kutatási eredmények és a klinikai tapasztalatok területén egész Európában, alapvetően annak érdekében, hogy a szülészeti-nőgyógyászati képzés jobb legyen, és közösen történjenek kutatások, klinikai vizsgálatok, 2. a szülészeti-nőgyógyászattal kapcsolatos etikai és társadalmi kérdésekben közös állásfoglalás alakuljon ki, és 3. vigyázzon arra, hogy a szülészeti-nőgyógyászat egysége, mint önálló szakma megmaradjon, úgy, hogy az al-szakmák (nőgyógyászati onkológia, reprodukív endokrinológia és a fetomaternalis orvoslás) is létrejöhessenek a szülészeti-nőgyógyászat keretén belül. Az EAGO fő tevékenységei: 1. évenkénti EAGO kongresszus szervezése, 2. sok-központú, klinikai vizsgálatok összehangolása, 3. a szülészeti-nőgyógyászati szakorvos jelöltek számára a szakorvosképzéssel kapcsolatos eszmecsere lehetővé tétele, 4. a nemzeti és a nemzetközi szülészeti-nőgyógyászati társaságok közötti együttműködés elősegítése, azért, hogy a szülészeti-nőgyógyászati szakma erősödjön Európában, 5. a Szervezet hivatalos lapjának, a European Journal of Obstetrics, Gynecology and Reproductive Biology, (EJOGR) kiadása, és 6. szoros kapcsolat kiépítése a Európai Szülészeti és Nőgyógyászati Testület és Kollégium (European Board and College of Obstetrics and Gynecology, EBCOG) és az EAGO között.

Tagjai lehetnek az európai országok szülései, nőgyógyászai, szülészeti-nőgyógyászati szakorvos jelöltek és mindenki, aki a szülészeti-nőgyógyászat területén tevékenykedik. A EAGO szervezete és működése a nemzetközi társaságoknál szokásosan elfogadott elveknek megfelelő. Vezető testülete a Végrehajtó Bizottság, melyet az elnök vezet.

Az EAGO az elmúlt évtizedekben jelentős szerepet játszott a európai szülészeti-nőgyógyászat területén. Évenkénti tudományos rendezvényei legtöbbször nagy számú hallgatóság előtt

Levelezési cím:

Prof. Dr. Kovács László
SzOTE, Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika
Semmelweis u. 1., Szeged 6725
Távbeszélő (36 62) 455 491

folytak. Büszkék lehetünk arra, hogy a legsikeresebb EAGO kongresszus Budapesten volt, melyet Kovács László professzor és csapata szervezett.

EAGO kongresszusok

1986	London, Egyesült Királyság
1987	Párizs, Franciaország
1988	Nijmegen, Hollandia
1989	Krakkó, Lengyelország
1990	Athén, Görögország
1991	Moszkva, Oroszország
1992	Helsinki, Finnország
1993	Ljubljana, Szlovénia
1994	Bari, Olaszország
1995	Monaco, Monaco
1996	Budapest, Magyarország
1997	Dublin, Írország
1998	Jeruzsálem, Izrael
1999	Granada, Spanyolország
2000	Bázel, Svájc
2001	Malmö, Svédország
2002	Prága, Csehország

Az EAGO tevékenységében meghatározó, hogy Európa országaiban EAGO szervezetek működnek, pl. EAGO Magyarország, melyek évente több tudományos rendezvény szervezésével segítik elő a EAGO célkitűzések megvalósítását.

Az EAGO történetében az utóbbi években alapvető változások zajlottak, melyekben Kovács László professzornak is tevékeny szerepe volt. Ismeretes, mint arról már többször is beszámoltunk, hogy az Európai Közösségben a szülészeti-nőgyógyászatot képviselő szervezet az UEMS (European Union of Medical Specialists, vagyis az Európai Szakorvosok Szövetsége) szülészeti-nőgyógyászati részlege, és ennek végrehajtó testülete az EBCOG. Drámai erőfeszítések történnének az EAGO és EBCOG egyesítésére azért, hogy a szakma hivatalos képviselője, a szülészeti-nőgyógyászati képzés és tudományos tevékenység is egyetlen európai szervezet irányítása alatt álljon. Ennek jelentősége a szülészeti-nőgyógyászat európai egységesítése vonatkozásában felbecsülhetetlen. Az ideiglenesen együttműködő közös szervezet

EAGO-EBCOG név alatt tevékenykedik, az évenkénti kongresszusok is már a közös név alatt szerveződnek. Kovács professzor úr, az EAGO elnöke, küldetészerű tevékenységét folytat azért, hogy a szülészet-nőgyógyászat, az önálló al-szaktám erősödésével őrizze meg egységét. Kovács László személyében az EAGO olyan elnököt üdvözölhet, aki az EBCOG-nak is tagja, és aki talán a legalkalmasabb az EAGO-EBCOG egyesítésével kapcsolatos, nem csekély erőfeszítések összehangolására. Jóleső érzés és mindnyájunkat büszkeséggel tölt el, hogy a szülészet-nőgyógyászat európai egységesítésében hazánk egyik kiemelkedő szülész-nőgyógyásza vezető szerepet visz. Ez is tükrözi a határok nélküli Európa körvona-



EAGO

lazódását. Az EAGO elnökség Kovács László pályafutásának egyik kimagasló pontja, és a magyar szülész-nőgyógyászok elismerése is, amelyhez csak nagyrabecsléssel gratulálhatunk. Ismételten egy magyar elnök egy európai szervezet élén.

Bősze Péter
az EAGO-EBCOG Nemzetközi
Tudományos Bizottságának tagja